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Yukarida verilen agilardan kag tanesi dogru isim- F G E™

lendirilmistir? . . . . o
Verilen sekle gére asagidaki agilardan hangileri

A) 1 B) 2 komsu acilar degildir?
C)3 D)4 A) EGD ile DGF B) BFC ile CFE
C) AHB ile FHA D) GFCile FGD
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D T Asagidakilerden hangisi verilen aginin sembolle
§ gosterimlerinden biri degildir?
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Verilen sekilde agagidaki agilardan hangisi yoktur? 2 C) W7 D) Y7
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3. Tumler iki agidan birinin él¢lisii digerinin dl¢iisiin- 6. Biitiinler iki agidan birinin dlgisii digerinin oOlglisii-
den 6° fazladir. Buna gore biiyiik olan aginin dlgii- niin 4 katidir. Buna goére kiigiik olan aginin élgiisii
sii kag derecedir? kac derecedir?
A) 42 B) 44 A) 30 B) 36
C) 46 D) 48 C) 40 D) 45
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Yukaridaki sekilde AC ve BD dogrularn O noktasin-
— —

da kesisiyor. m(BOC) = 144° ve m(AOD) = (9.a)°

olduguna gore a kagtir?

A) 16 B) 17
C) 18 D) 19
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Yukaridaki noktal kagitta verilen k dogrusunun
tizerindeki M noktasi belirtilen noktalardan hangisi
ile birlestirilirse k dogrusuna dik bir dogru pargasi
elde edilir?
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Yukaridaki sekilde A, B ve C noktalari dogrusaldir.
T —
[BE 1 [BF, m(ABD) = 124° ve m(CBF) = 52° oldu-

guna gore DBE 'nin dlgiisii kag derecedir?

A) 14 B) 16

C)18 D) 20
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OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU
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Yukaridaki sekilde m(ALC) = 130°, m(AKB) = 55°,
F, M, L, C ve B, K, M, E noktalari dogrusaldir. Buna
gore FME ’nin olcgiisii kag derecedir?

A)75
C) 55

B) 65
D) 45
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Yukaridaki noktali kagitta d dogrusu lizerinde belir-
tilen noktalardan hangisi A noktasi ile birlestirilirse
olusan dogru parcasi en kisa olur ?

A)U
C)Y

B)V
D)Z
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Noktali kagitta verilen sekle gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) |[KO| > |KN|
B) |[KP|=]|KL|
C) |[KM| > |KO|
D) |[KM| < |KP]|
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